
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу 

организации горячим питанием 

в МБОУ «Коломыцевская СОШ» 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование учащихся и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

 Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 14 марта 2024 года среди учащихся 1-9 классов и 

их родителей. В школе обучается 59 учащихся. В опросе приняло участие 59 

учащихся совместно с родителями, что составляет 100% от общего 

количества  учащихся школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Количе

ство 

анкет 

      

1. Сколько времени вы проводите в школе? 

59 59 4 часа - 0 5 часов -0 6 часов - 4 более 6 

часов - 53 

  

2. Что вы предпочитаете? 

59 59 Завтракать 

дома - 9 

Завтракать в 

школе 35 

Брать с собой 

перекус - 0 

Приобрета

ть 

буфетную 

продукци

ю - 0 

Обедать в 

школе -49 

 

3. Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

59 59 Да - 59 Нет - 0     

4. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой? 

59 59 Да - 59 Нет - 0     

5.  Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

59 59 Да - Нет - 0     

6. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на стенде? 

59 59 Да - 15 Нет - 44     

7. Что не устраивает вас в школьной столовой? 

59 59 Оформлен

ие и 

состояние 

обеденног

о зала - 4 

чистота - 0 запах - 1 отведенно

е для 

приема 

пищи 

время - 3 

посуда -1 все 

устраив

ает - 50 



Выводы: 

84 % из 59 опрошенных детей удовлетворяет система организации питания в школе; 

 В целом, все опрошенные (59 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

Результаты анкетирования родителей 

  

1.     Ваш сын (дочь) обедает в школе? - 33 

2.     Если нет, то по какой причине? - 0 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да – 29 

Нет - 4 

4.     Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да - 33 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

5.     Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

Да - 10 

Нет - 23 

Затрудняюсь ответить - □ 

6.     Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе - 5 

б) только дома - 2 

в)  как в школе, так и дома - 26 

7.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно - 25 

б) нет, не хватает времени - 0 

в) иногда – 8 

 

Выводы: 

100 % из 33 опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в 

школе; 

 В целом, все опрошенные (33 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 


